
Vt 15 Paimenportin eritasoliittymä
Vastaajia yhteensä 96

Viestintäkyselyn tulokset 2023



1. Minkä kanavan kautta olet seurannut hanketta ensisijaisesti?

Vastaajien määrä: 96, valittujen vastausten lukumäärä: 146
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1. Minkä kanavan kautta olet seurannut hanketta ensisijaisesti?

Vastaajien määrä: 96, valittujen vastausten lukumäärä: 146

n Prosentti

Hankkeen Facebook-sivut 86 89,6%

Hankkeen verkkosivut 14 14,6%

Media 14 14,6%

Kotkan kaupungin verkkosivut ja Facebook-sivut 27 28,1%

Jokin muu 5 5,2%



2. Mistä kanavista olet saanut parhaiten tietoa Vt 15 Paimenportin eritasoliittymä -hankkeeseen liittyen?

Vastaajien määrä: 96, valittujen vastausten lukumäärä: 157
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2. Mistä kanavista olet saanut parhaiten tietoa Vt 15 Paimenportin eritasoliittymä -hankkeeseen liittyen?

Vastaajien määrä: 96, valittujen vastausten lukumäärä: 157

n Prosentti

Hankkeen Facebook-sivut 84 87,5%

Hankkeen verkkosivut 17 17,7%

Media 9 9,4%

Työmaataulut 6 6,3%

Postilaatikoihin jaetut tiedotteet 3 3,1%

Kotkan kaupungin verkkosivut ja Facebook-sivut 31 32,3%

Henkilökohtaiset kontaktit 5 5,2%

Jokin muu 2 2,1%



3. Mistä kanavista olisit toivonut saavasi lisätietoa hankkeesta enemmän?

Vastaajien määrä: 93, valittujen vastausten lukumäärä: 110
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3. Mistä kanavista olisit toivonut saavasi lisätietoa hankkeesta enemmän?

Vastaajien määrä: 93, valittujen vastausten lukumäärä: 110

n Prosentti

Hankkeen Facebook-sivut 11 11,8%

Hankkeen verkkosivut 4 4,3%

Media 8 8,6%

Työmaataulut 9 9,7%

Postilaatikoihin jaettavat tiedotteet 6 6,5%

Kotkan kaupungin verkkosivut ja Facebook-sivut 11 11,8%

Tiedotus- ja asukastilaisuudet 3 3,2%

Jokin muu 2 2,2%

Olen saanut riittävästi tietoa eri kanavista 56 60,2%



4. Minkä kouluarvosanan antaisit Väyläviraston viestinnälle Vt 15 Paimenportin eritasoliittymä -hankkeessa?

Vastaajien määrä: 96
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4. Minkä kouluarvosanan antaisit Väyläviraston viestinnälle Vt 15 Paimenportin eritasoliittymä -hankkeessa?

Vastaajien määrä: 96

n Prosentti

4 0 0,0%

5 0 0,0%

6 2 2,1%

7 7 7,3%

8 16 16,7%

9 46 47,9%

10 25 26,0%



5. Kuinka kiinnostavaksi olet kokenut hankkeen Facebook-sivun sisällön? (5= erittäin kiinnostava, 4= melko kiinnostava, 3= jokseenkin 
kiinnostava, 2= ei kovin kiinnostava, 1= ei lainkaan kiinnostava)

Vastaajien määrä: 96
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5. Kuinka kiinnostavaksi olet kokenut hankkeen Facebook-sivun sisällön? (5= erittäin kiinnostava, 4= melko kiinnostava, 3= jokseenkin 
kiinnostava, 2= ei kovin kiinnostava, 1= ei lainkaan kiinnostava)

Vastaajien määrä: 96

n Prosentti

1 1 1,0%

2 1 1,0%

3 6 6,3%

4 36 37,5%

5 52 54,2%



6. Kuinka informatiiviseksi ja aktiiviseksi olet kokenut hankkeen Facebook-sivun sisällön? (5= erittäin informatiivinen ja aktiivinen, 4= 
melko informatiivinen ja aktiivinen, 3= jokseenkin informatiivinen ja aktiivinen, 2= ei kovin informatiivinen ja aktiivinen, 
1= ei lainkaan inofromatiivinen ja aktiivinen)

Vastaajien määrä: 94
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6. Kuinka informatiiviseksi ja aktiiviseksi olet kokenut hankkeen Facebook-sivun sisällön? (5= erittäin informatiivinen ja aktiivinen, 4= 
melko informatiivinen ja aktiivinen, 3= jokseenkin informatiivinen ja aktiivinen, 2= ei kovin informatiivinen ja aktiivinen, 
1= ei lainkaan inofromatiivinen ja aktiivinen)

Vastaajien määrä: 94

n Prosentti

1 0 0,0%

2 2 2,1%

3 9 9,6%

4 43 45,7%

5 40 42,6%



7. Kuinka hyvin olet saanut tietoa hankkeesta ja työmaan aikaisista liikennejärjestelyistä ennakkoon? (5= erittäin hyvin, 4= melko hyvin, 3= 
jokseenkin hyvin, 2= ei kovin hyvin, 1= en lainkaan)

Vastaajien määrä: 95
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7. Kuinka hyvin olet saanut tietoa hankkeesta ja työmaan aikaisista liikennejärjestelyistä ennakkoon? (5= erittäin hyvin, 4= melko hyvin, 3= 
jokseenkin hyvin, 2= ei kovin hyvin, 1= en lainkaan)

Vastaajien määrä: 95

n Prosentti

1 0 0,0%

2 3 3,1%

3 9 9,5%

4 38 40,0%

5 45 47,4%



8. Kuinka hyvin kyseiset hankkeen väittämät ovat sinulle hankkeen verkkosivujen, median ja hankkeen Facebook-sivun kautta tulleet
tutuksi? Klikkaa väittämän edessä olevaa ruutua kirjoittaaksesi oikealla olevaan laatikkoon valitsemasi arvosana
(5= erittäin tuttu, 4= melko tuttu, 3= jokseenkin tuttu, 2= ei kovin tuttu, 1= ei lainkaan tuttu).

Vastaajien määrä: 88, valittujen vastausten lukumäärä: 296

n keskiarvo

Vt 15 Paimenportin eritasoliittymä -hanke parantaa
liikenteen sujuvuutta ja turvallisuutta.

69 4,7

Hankealueen lähiasukkaiden asuinviihtyvyys lisääntyy 
meluntorjunnan parantuessa.

60 3,1

Hanke vahvistaa satamien ja elinkeinoelämän
toimintaedellytyksiä.

61 3,7

Hankkeessa rataliikenteen toimintaa varmistetaan. 60 3,3



9. Mistä asioista olisit toivonut lisätietoa?

Vastaajien määrä: 94, valittujen vastausten lukumäärä: 139
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9. Mistä asioista olisit toivonut lisätietoa?

Vastaajien määrä: 94, valittujen vastausten lukumäärä: 139

n Prosentti

Ajoneuvoliikenteen liikennejärjestelyt 16 17,0%

Jalankulun ja pyöräilyn liikennejärjestelyt 27 28,7%

Hankkeen vaikutus joukkoliikenteeseen 10 10,6%

Meluntorjunta 8 8,5%

Hankkeen hyödyt 6 6,4%

Hankkeen aikataulut 18 19,1%

Jokin muu 2 2,1%

Sain tarpeeksi tietoa toivomistani aiheista 52 55,3%


